1. Haiiti MOIIHOCTH, MHOKECTB:
1.1.{a; b; c; b; d; ab}
1.2.{{a; b}; a; b;{ab}}
1.3.{@; 15; Erop, 3e0pa, 3¢OpbI }

2. VcTuHHO 1M BBICKa3bIBaHuEe?
2.1.{a; b; ¢;12} c{c; b; a}
2.2.{a; b; c;12} o {c; b; a}
2.3.{{a; b}; c}c{{a; b}; a; b; c}
2.4.{{a; b}; c} € {{a;b}; a;b;c}
2.5.{a; b} c{ab;b;a}

2.6.{5; wow; 0}> 0
2.7.{he;l;l;0} o @
2.8 {1} ={1;1}

3. Haitmute AUB,ANnB,A\B, B\A ecnu:
3.1.A={a;b;c;d;e} B={b;d; m;n}
32.A={1,2;3}B=0
3.3. A=[2;7]1 B=15; 8]
34.A=(2,7)B=[4;6]

4. Ilycte A = {1; 2; 3; 4; 5} UsBectHo, uTo X SBISETCSA MOAMHOMXCCTBOM
mHoxectBa {1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9} Haiimute X, ecit U3BECTHO, YTO
41. X\A={6;7} AnX={1;3;5}
4.2. A\ X ={2;4} X\A={6;7}
43. AU X={1;2;3;4;5;6; 7} A\ X ={1,5}
44. AUX={1,2;3;4,56} AnX=0
45 A\X={4} AU X={1:2;3;4;5; 6}

5. Tlepeuncnute 351eMEHTHI MHOXKECTB X U Y, €CIIK U3BECTHO, YTO:
51. XuY={ab;c;d;e} XNnY={c;d} X\Y ={a, e}
5.2.XuY={a;b;c;d}XnY=0X\Y ={a}



